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Zápis z V. náhradní Valné hromady občanského 
sdružení Třeboradice.net konané dne 12.6. od 17 
hod v sále restaurace "Maximum" v Třeboradicích 

Program schůze: 

1. Zahájení  
2. Jmenování zapisovatele  a ověřovatele. 
3. Schválení roční účetní uzávěrky za rok 2009  
4. Zpráva o hospodaření sdružení  
5. Zpráva o činnosti výboru  
6. Další plánované akce  
7. Různé, diskuze 

Zápis ze schůze: 

 
1. Schůzi zahájil předseda sdružení Martin Čáp (MČ) přivítáním 

přítomných členů a následnou prezencí. 
 
Prezence členů - přítomni: Martin ČÁP, Tomáš PÍPAL, Pavel SOVA,  
Luboš SRB, Michal ŠEBOR, tj. 5 ze 41 členů. Podle stanov je náhradní 
valná hromada usnášeníschopná vždy, proto schůze může pokračovat 
dalším programem. 

 
2. MČ jmenoval zapisovatele - Pavla Sovu (PS) a ověřovatele – Michala 

Šebora  (MŠ).  
 

3. Roční závěrku za rok 2009 prezentoval MČ za nepřítomnou Blanku 
Čápovou. 
 
MČ připomněl přítomným členům, že v minulém roce 2009 naše 
sdružení změnilo bankovní ústav. Odešlo od Raiffeisen banky a nově 
vede svůj transparentní účet u banky FIO. 
 
K 31.12.2009 byl stav účetnictví sdružení následující: 

• celkové příjmy: 264 478.35 Kč 
• celkové výdaje: 300 228,6 Kč 
• zůstatek na účtu: 38 027,30 Kč 

 
4. Zprávu o hospodaření sdružení přednesl opět MČ. Seznámil přítomné 

s aktuální finanční situací ve sdružení.  V současné době musíme řešit 
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pasivní finanční situaci s ohledem na výběr členských příspěvků a proti 
tomu platbu poskytovateli za internetovou konektivitu. Abychom tuto 
situaci vyřešili vedeme jednání jak s novými, tak i současným 
poskytovatelem internetové konektivity. Dalším krokem, je rozšíření 
možností, jak získat nové členy do sdružení a tím vylepšit finanční 
situaci sdružení. 
 

 

5. Zprávu o činnosti výboru přednesl MČ. 
 
Výbor sdružení se v uplynulých letech  scházel dle aktuální situace a 
řešil aktuální problémy.  
 
Byl prováděn pravidelný upgrade naší sítě, dohodli jsme se  
s občanským sdružením Jablonka na zajišťování záložní konektivity, 
(vybudováním přímého spoje mezi našimi sdruženími) do Internetu 
v případě problémů u našeho poskytovatele a také bylo postaveno 
nové AP v severní části Třeboradic - CZFree.Net.trebo.sever. Máme 
také nové všesměrové AP na frekvenci 5GHz v ulici Adélčina v sídle 
našeho sdružení. Připojení na této frekvenci je obecně kvalitnější a 
rychlejší, avšak nikdo zatím této možnosti nevyužil. 
 
Vzhledem k fungování výboru navrhl MČ a PS, aby se třetím členem 
výboru stal Michal Šebor. Přítomní členové s tímto návrhem 
jednohlasně souhlasili. Michal tímto od 12.6.2010 nahrazuje ve výboru 
Davida Krajču.  
Jak již bylo na našich stránkách oznámeno, Michalovou hlavní 
zodpovědností je zapojování nových členů a řešení problémů u členů 
stávajících.  

 
6. Další plánované akce již probíhaly formou diskuse (bod 7 agendy) 

 
Následná diskuse zahrnovala technické detaily připojení dohledových 
kamer do naší sítě (otázka p. Srba), informace o připravovaném 
rozšíření IP protokolu (tzv. IPv6), rychlosti našeho připojení do 
Internetu (nedávné  „opravení“ pingů ze 40ms na 10 ms a vrácení se 
na stav ke konci roku 2009). 

 
V Praze 25.6.2010 
Zapsal Pavel Sova 


